



Publication C697
The SUDS Manual

Errata

Readers are advised that the equation in Box 4.16 on page 4-33 is incorrect. The corrected equation should be as follows:

$$a = \frac{A_b}{P} - \frac{iA_D}{Pq}$$

Readers are advised that the equation in Box 4.18 on page 4-35 is incorrect. The corrected equation should be as follows:

$$\frac{nA_b}{qP} \log_e \left[\frac{h_{\max} + \frac{A_b}{P}}{\frac{h_{\max}}{2} + \frac{A_b}{P}} \right]$$

We apologise for any inconvenience this may have caused.